

本地

广州举行银企战略签约 金融“活水”支持房地产高质量发展

新快报讯 记者王彤 通讯员穗建报道 6月5日,广州市相关金融机构与房地产企业共同签署战略合作协议,助力广州高质量发展。本次签约对于畅通金融与房地产良性循环,更好支持刚性和改善性住房需求,加速推进“三大工程”建设等意义重大。

广州市相关负责人表示,年初,广州发布了《广州面向2049的城市发展战略》的城市规划,提出要将广州打造成为更宜居、更有活力、更可持续开放的城市。新规划彰显了广州发展的巨大潜力,也为广大企业提供了发展的广阔舞台。希望大家抢抓广州深化城市

更新、推进“新城建”等战略机遇,发挥综合优势,加快在穗投资布局,推动更多项目落地广州,积极拓展业务新领域,广泛参与广州公共基础设施、重大发展平台投资建设,做好城市发展建设。

广州市相关负责人表示,金融是房地产市场发展的命脉。城市房地产融资协调机制是破解当前房地产企业融资困境的有力抓手。用好金融支持房地产“三支箭”,希望各家银行发挥金融支持实体经济主力军的作用,常态化开展多层次、多样化融资对接活动,推出更多专属的金融服务方案,一

视同仁满足不同所有制房地产企业合理融资需求,持续为企业引入金融“活水”;支持民营房地产企业发债融资;支持房地产企业通过资本市场合理股权融资,切实缓解企业“融资难、融资贵”难题。

广州市相关负责人表示,今年广州市将继续掀起促经济、抓项目、搞建设、谋发展的热潮,切实推动城市高质量发展。房地产企业要准确把握形势,坚定发展信心,精准定位产品,合理稳妥融资,理性消化库存,实现借势发展。金融机构要建立授信绿色通道,优化审批流程、缩短审批时限,积

极满足合理融资需求;对开发建设暂时遇到困难但资金基本能够平衡的项目,不盲目抽贷、断贷、压贷。住建、金融等部门要靠前服务、加强保障,全力为在穗银企排忧解难,助力在穗银企发展壮大。

本次签订的协议将充分发挥金融机构和房地产企业的优势,在互利互惠的基础上,开展更广范围和更深层次的合作,推进广州市经济社会和各项事业的共同发展、互利共赢。中国农业银行、中国建设银行、中国工商银行等15家金融机构,以及广州安居集团、星河湾集团等15家企业参加了签约。



广州南沙国际邮轮母港 6月25日复航

新快报讯 记者许力夫报道 记者昨日从广州港集团获悉,广州南沙国际邮轮母港要复航了,将在6月25日迎来上海蓝梦国际邮轮股份有限公司旗下“蓝梦之歌”邮轮。

今年以来广州南沙国际邮轮母港

全力推进港口服务体系建设,完善、提升口岸查验设施设备及码头硬件设施,有序推进码头港池以及支航道的疏浚工作,为开港开航做好各项准备工作。6月25日,经过全面翻修及产品升级的“蓝梦之歌”邮轮,在完成上

海北外滩首航后,将南下开启“广州南沙-越南下龙湾-广州南沙”的5天4晚旅程。“蓝梦之歌”是南沙国际邮轮母港复航迎来的首艘国际邮轮,全长202.85米,总吨位42289吨,拥有609间精美客房,满载人数1580人。

京港、沪港间高铁动卧列车昨日开售 广州至香港区间不售票

新快报讯 记者许力夫报道 中国国家铁路集团有限公司最近宣布,6月15日起,北京西、上海与香港红磡站间开行的普速直通车提质升级为北京西、上海虹桥与香港西九龙站间的高铁动卧列车,6月5日开始售票。

6月15日起,北京西、上海与香港红磡站间开行的普速直通车Z97/98、Z99/100次提质升级为北京西、上海虹桥与香港西九龙站间的高铁动卧列车D909/910、D907/908次,且采用“夕发朝至”营

运模式,旅客经一夜车程便会到达目的地,可省一晚酒店费用。

动卧列车香港西九龙站往北京的票价,本月15日是二等座854元(人民币,下同),动卧上铺940元,下铺1060元。

香港西九龙站前往上海虹桥站的票价,15日二等座为622元,动卧上铺800元、下铺900元,高级动卧上铺及下铺分别为1470元及1670元。相关车票现已在12306网站、12306手机App等渠道发售。

值得注意的是,其中的京港动卧列车虽然经过广州火车站,但广州站至香港西九龙这一段并不售票。即使12306网站上可显示这一段的车票,但旅客其实只能买京广间的车票,等于广州站至北京西站间逢周五至周一增加了一趟夕发朝至的动卧列车。

这也是广州站首开夕发朝至到北京的动卧列车,时间大大加快,广州站到北京西站仅需10小时36分,比目前的普速列车压缩近12小时。

广州:超12.63万人填报中考志愿

新快报讯 记者邓善雯 通讯员穗考宣报道 广州市2024年中考志愿填报于6月5日下午4时准时结束,广州市招考办举行了广州市高中阶段学校招生报考志愿数据安全备份封存仪式。记者在仪式现场获悉,今年填报志愿的考生共126339人。

中考志愿填报系统于下午4时整自动关闭,广州公证处公证员对封存仪式全程进行了公证。首先由技术员对考生态

愿数据进行备份,并拷贝至2个空白U盘。数据备份完成后,广州市招考办主任赵立宇密封U盘并在封条处签名盖章,广州公证处再次密封。广州公证处和广州市招考办各留存一份备查。最后,广州公证处公证员宣布志愿数据安全备份封存仪式程序合法、结果真实有效。

据悉,今年填报志愿的考生共126339人;其中报考普通高中志愿的考

生有111828人,填报自主招生志愿的考生有7722人,填报普通高中名额分配志愿的考生有68869人,填报中职三二分段及省级以上重点特色专业志愿的考生有26593人,填报中职学校其他专业志愿的考生有58060人。填报志愿的考生中,广州市户籍考生94587人;非广州市户籍考生31752人,其中符合报考公办普通高中资格的随迁子女考生有29955人。

广州开启产业工人健康 管理服务新模式

从体检到就诊 “车轮上的门诊” 一站搞掂

新快报讯 记者毛毛雨 通讯员穗工宣报道 体检很常见,但体检结果出来后,该怎么办?广州市总工会、广州市第十二人民医院(广州市职业病防治院)立足产业工人全生命周期的健康管理,通过“车轮上的门诊”,为职工完成了体检闭环。

6月5日,“产业工人职业健康助企行——‘三送’走进五羊本田摩托有限公司活动”启动,该公司产业工人体验了从体检到就诊的一站式诊疗服务。

车载“三送”关爱产业工人

为增进产业工人健康福祉,广州市总工会创新引领职业健康工作新常态,大胆探索实践职业病和慢性病共防同治的“职业病防治+”综合健康服务模式,在2024年广州市产业工人职业健康助企行系列活动中,推出精准科普、车载“三送”、专科医联、专家保障、医保服务等爱心举措,服务内容包括“职业健康知识进基层”线上线下授课、职业健康精准科普、精准培训、职业技能竞赛、职业健康关键指标监测等。其中,车载“三送”是核心环节。

“所谓‘三送’,即送医、送药、送检查。”广州市第十二人民医院党委书记林鲤洁介绍,“今日,我们组织了7个专科共20余名医护人员在现场义诊,派出DR检查车、钼靶检测车、移动听力测试车、便携式B超机等设备,为产业工人群体的慢性病防控提供更精准、便捷的一站式诊疗服务。”

近十家企业参与试点

6月5日,五羊本田摩托有限公司,“移动门诊”大巴平稳地停下,门诊室的专家熟练地搭设起临时就诊点,接诊通过互联网医院挂号的职工。检查后,医生的处方一经开出,药品就会通过物流配送上门。

据介绍,今年广州市产业工人职业健康助企行系列活动参与试点的企业近十家,已为近万名产业工人提供优质高效的健康保健和就医诊疗服务,并帮助需要治疗的职工完成了从体检到就诊的闭环。